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Justerande 
 
 

Utdragsbestyrkande 
 

 
 

Plats och tid Kommunfullmäktigesalen, Slagtoftavägen 11, kl 19.00 – 19.55 
 
 

Beslutande Se förteckning 
 

Övriga deltagande Arne Bertilsson, kommunchef 
Kjell Brorup, förslagsställare § 21 
Inger Bergfors, sekreterare 
 
 

Utses att justera Birgitta Andersson (M) och Per-Erik Andersson (C) 
 
 

Justeringens  
plats och tid 

Kommunförvaltningen, Ringsjövägen 4, tisdagen den 2 mars 2010, kl 08.00 
 

Underskrifter 
Sekreterare _____________________________________________ Paragrafer 16 – 27  
 Inger Bergfors 

Ordförande  _____________________________________________ 
 Göte Andersson (FP) 

Justerande  ___________________________________________________________________________________ 
 Birgitta Andersson (M)             Per-Erik Andersson (C)  
___________________________________________________________________________ 

ANSLAG/BEVIS 
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag 

Nämnd Kommunfullmäktige, Hörby kommun 

Sammanträdesdatum 2010-02-22 

Datum för  Datum för 
anslags uppsättande 2010-03-02 anslags nedtagande 2010-03-24 

Förvaringsplats 
för protokollet Kommunförvaltningen, Ringsjövägen 4, Hörby 

Underskrift _____________________________________ 
 Inger Bergfors 
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Beslutande 
Lars Ahlkvist (M) 
Birgitta Andersson (M) 
Per-Erik Andersson (C) 
Gunnar Bergquist (S) 
Kamer Bytyqi (M) 
Ulla Franzén (SPI) 
Tommy Hall (S) 
Percy Hallquist (SPI) 
Åke Hansson (S) 
Louise Hedlund (M) 
Gunvor Håkansson (C) 
Göran Håkansson (M) 
Anders Johansson (S) 
Christer Johnsson (S) 
Marie Keismar (FP) 
Brita Larsson (FP) tjänstgörande ersättare för Mariann Frank-Karlsson (FP) 
Thore Lennartsson (C) 
Bo Lilja (-) 
Kjell-Åke Lundgren (HP) 
Anders Malmgren (M) 
Eva Nilsson (MP) 
Ewe K Nilsson (KD) 
Gunnel Nilsson (S) 
Marcus Nilsson (S) 
Pelle Nilsson (M) tjänstgörande ersättare för Lars-Göran Ritmer (M) 
Daniel Oja (M)  tjänstgörande ersättare för Ulla Ernstsson (M) 
Kjell-Åke Persson (C) 
Sonja Persson (C) 
Marie-Louise Reinholdz (M) 
Lena Rosvall (S) 
Farid Sharafuddin (MP) 
Pelle Skerup (M) 
Ruben Ström (KD) 
Alling Svensson (C) 
Lars-Evald Svensson (SPI) 
Ulla-Britt Thiman (S) 
Birger Torkildsen (M) tjänstgörande ersättare för Lars Lindwall (M) 
Anders Torson (HP) tjänstgörande ersättare för Lennart Engström (HP) 
Elvy Vallette (SPI) 
Göte Andersson (FP) ordförande 
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§ 16 

Ändring i föredragningslistan – tillkommande ärende 
Ärendebeskrivning: 
Ordföranden Göte Andersson (FP) meddelar följande ändring i föredragningslistan: 
 
Ärende 12: Enkel fråga till tekniska nämndens ordförande 
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§ 17 

Sammanträdets kungörande 
Kungörelsen till dagens sammanträde med kommunfullmäktige godkänns. 
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§ 18 

Val av justeringspersoner samt dag och tid för justering 
Ärendebeskrivning: 
Att jämte ordföranden Göte Andersson (FP) justera dagens protokoll utses Birgitta 
Andersson (M) och Per-Erik Andersson (C). 
 
Justeringen äger rum på Kommunförvaltningen, Ringsjövägen 4, tisdagen  
den 2 mars 2010, kl 08.00. 
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§ 19                                  Dnr 2009/159 

Ny VA-taxa 2010-04-01 
Ärendebeskrivning: 
En gemensam struktur för va-taxa baserad på basförslag från Svenskt Vatten har tagits 
fram av kommunerna i Skåne Nordost. Med utgångspunkt i denna har tekniska kontoret 
tagit fram ett förslag till VA-taxa för Hörby kommun. 
 
Tekniska nämnden beslutade 2009-10-22 § 195 föreslå kommunfullmäktige godkänna ny 
VA-taxa med en gemensam struktur inom Skåne Nordost för VA-taxa baserad på 
basförslag från Svenskt Vatten att gälla fr.o.m. 2010-01-01.  
 
Kommunfullmäktige beslutade 2009-12-14 § 158 att återremittera ärendet till 
kommunstyrelsen för ytterligare utredning. 
 
Kommunstyrelsen beslutade 2010-01-11 § 4 att remittera ärendet till tekniska nämnden 
för ytterligare utredning. 
 
Tekniska kontoret har därefter tagit fram ett reviderat förslag till VA-taxa vilket innebär 
att: 
 
•  Paragraf angående indexuppräkning enligt KPI kvarstår. Dock 

föreslås att VA-taxan tas upp för behandling och beslut i 
kommunfullmäktige i budgetarbetet inför varje årsskifte. 

•  Lägenhetsavgiften i anläggningstaxan § 5d ändras till 15 000 kr + 
moms/lägenhet i stället för det tidigare förslaget på 20 000 
kr/lägenhet. Samtidigt justeras avgifter för upprättande av 
förbindelsepunkter samt grundavgift för bortledande av dagvatten så 
att den sammantagna anläggningsavgiften för en normal villa även 
framledes är 80 000 kr + moms. 

•  Den nya VA-taxan föreslås att införas fr.o.m. 2010-04-01. 
 
Tekniska nämnden beslutade 2010-01-21 § 22 föreslå kommunfullmäktige besluta att 
godkänna VA-taxa 2010-04-01 med en gemensam struktur inom Skåne Nordost för  
VA-taxa baserad på basförslag från Svenskt Vatten att gälla fr.o.m. 2010-04-01. 
Tidigare antagen taxa 2009-05-25 § 57 upphör att gälla. 
 
I samband med antagande av ny taxa informeras samtliga abonnenter. 
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§ 19, forts. 
 

Kommunstyrelsen beslutade 2010-02-08 § 21 föreslå kommunfullmäktige besluta  
att godskänna VA-taxa 2010-04-01 med en gemensam struktur inom Skåne Nordost för 
VA-taxa baserad på basförslag från Svenskt Vatten att gälla fr.o.m. 2010-04-01. 
 
Tidigare antagen taxa 2009-05-25 § 57 upphör därmed att gälla. 
 
I samband med antagande av ny taxa informeras samtliga abonnenter. 
 
Under överläggningen i kommunfullmäktige framställs följande yrkanden: 
 
Yrkande 1 
Lars Ahlkvist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Yrkande 2 
Åke Hansson (S) yrkar att § 22 angående indexuppräkning enligt KPI tas bort. I övrigt 
yrkas bifall till taxeförslaget. 
 
Yrkande 3 
Brita Larsson (FP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med tillägg att de tre 
markerade punkterna i tekniska nämndens reviderade förslag till VA-taxa tas med i 
beslutssatsen. 
 
Yrkande 4 

Tommy Hall (S) yrkar bifall till yrkande 2 
 

Yrkande 5 
Daniel Oja (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Yrkande 6 
Lars Ahlkvist (M) yrkar bifall till yrkande 3. 
 
Ordföranden ställer proposition på yrkandena 2 och 3 och finner majoritet för yrkande 3. 

 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar: 
 
•  Godskänna VA-taxa 2010-04-01 med en gemensam struktur inom Skåne Nordost för 

VA-taxa baserad på basförslag från Svenskt Vatten. 
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§ 19, forts. 
 
•  Paragraf angående indexuppräkning enligt KPI kvarstår. VA-taxan tas upp för 

behandling och beslut i kommunfullmäktige i budgetarbetet inför varje årsskifte. 
 
• Lägenhetsavgiften i anläggningstaxan § 5d ändras till 15 000 kr + 

moms/lägenhet i stället för det tidigare förslaget på 20 000 
kr/lägenhet. Samtidigt justeras avgifter för upprättande av  

  förbindelsepunkter samt grundavgift för bortledande av dagvatten så    
     att den sammantagna anläggningsavgiften för en normal villa även   
     framledes är 80 000 kr + moms. 
 
• Den nya VA-taxan gäller fr.o.m. 2010-04-01. 

 
• Tidigare antagen taxa 2009-05-25 § 57 upphör därmed att gälla. 
 
• I samband med antagande av ny taxa informeras samtliga abonnenter. 

 
Reservation 
Den socialdemokratiska fullmäktigegruppen reserverar sig mot beslutet till förmån för 
sitt yrkande att § 22 angående indexuppräkning enligt KPI tas bort. 
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§ 20 

Regler och debattordning för allmänpolitisk debatt 
Ärendebeskrivning: 
Kommunfullmäktige beslutade 2008-08-25 § 91 om regler och debattordning i samband 
med allmänpolitisk debatt. 
 
Kommunfullmäktiges ordförande Göte Andersson (FP) har föreslagit att reglerna och 
debattordningen ses över inför kommande allmänpolitiska debatter. 

 
Under överläggningen i arbetsutskottet 2010-01-13 där även fullmäktiges ordförande 
deltog, framkom att man även kan ha allmänpolitisk debatt i särskilda frågor och att 
tidramen bör utökas. 

 
Kommunstyrelsen beslutade 2010-02-08 § 23 föreslå kommunfullmäktige besluta att 
anta det reviderade förslaget till regler och debattordning i samband med allmänpolitisk 
debatt vilket innebär att regelverket får följande lydelse: 
 
Allmänpolitisk debatt 
Allmänpolitisk debatt kan anordnas en gång i halvåret i särskilda frågor eller i 
samband med kommunfullmäktiges beslut om årsredovisning, ramar eller budget.  
 
Kommunfullmäktiges ordförande beslutar om när allmänpolitisk debatt skall genomföras 
i samråd med övriga ledamöter i fullmäktiges presidium. 
 
Talarordning 
1. Debatten inleds av kommunstyrelsens ordförande och  

kommunstyrelsens 2:e vice ordförande. 
2. Därefter fri talarordning efter anmälan till ordföranden. 
 
Tidram och debattordning 
Kommunstyrelsens ordförande och 2:e vice ordförande eller de av kommunfullmäktiges 
presidium särskilt utsedda inledare, får vardera 6 min för sina anföranden. 
Övriga talare får vardera 4 min för sina anföranden. 
 
Efter varje anförande har övriga debattdeltagare rätt att begära replik. 
Den som blivit utsatt för replik har rätt till genmäle i omedelbar 
anslutning till repliken. Varje replik/genmäle är på högst 1 min. 
 
Kommunstyrelsens ordförande och 2:e vice ordförande har rätt till totalt  
vardera 3 repliker/genmälen. Övriga debattdeltagare har rätt till totalt  
vardera 2 repliker/genmälen. 
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§ 20, forts. 
 

Den totala tidramen för den allmänpolitiska debatten är 60 minuter. 
 
När ordföranden förklarat den allmänpolitiska debatten avslutad är det fritt för övriga 
fullmäktigeledamöter att begära ordet och replik enligt de vanliga debattreglerna i 
fullmäktiges arbetsordning. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att anta det reviderade förslaget till regler och 
debattordning i samband med allmänpolitisk debatt vilket innebär att regelverket får 
följande lydelse: 
 
Allmänpolitisk debatt 
Allmänpolitisk debatt kan anordnas en gång i halvåret i särskilda frågor eller i 
samband med kommunfullmäktiges beslut om årsredovisning, ramar eller budget.  
 
Kommunfullmäktiges ordförande beslutar om när allmänpolitisk debatt skall genomföras 
i samråd med övriga ledamöter i fullmäktiges presidium. 
 
Talarordning 
1. Debatten inleds av kommunstyrelsens ordförande och  

kommunstyrelsens 2:e vice ordförande. 
2. Därefter fri talarordning efter anmälan till ordföranden. 
 
Tidram och debattordning 
Kommunstyrelsens ordförande och 2:e vice ordförande eller de av kommunfullmäktiges 
presidium särskilt utsedda inledare, får vardera 6 min för sina anföranden. 
Övriga talare får vardera 4 min för sina anföranden. 
 
Efter varje anförande har övriga debattdeltagare rätt att begära replik. 
Den som blivit utsatt för replik har rätt till genmäle i omedelbar 
anslutning till repliken. Varje replik/genmäle är på högst 1 min. 
 
Kommunstyrelsens ordförande och 2:e vice ordförande har rätt till totalt  
vardera 3 repliker/genmälen. Övriga debattdeltagare har rätt till totalt  
vardera 2 repliker/genmälen. 

 
Den totala tidramen för den allmänpolitiska debatten är 60 minuter. 
 
När ordföranden förklarat den allmänpolitiska debatten avslutad är det 
fritt för övriga fullmäktigeledamöter att begära ordet och replik enligt de 
vanliga debattreglerna i fullmäktiges arbetsordning. 
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§ 21              Dnr 2009/128 

Medborgarförslag angående konsumentvägledning som service till 
kommuninvånarna 
Ärendebeskrivning: 
Kjell Brorup, Slagtoftavägen 40, 242 35 Hörby, har lämnat in ett medborgarförslag och 
föreslår att kommunen återinför konsumentvägledning som service till 
kommuninvånarna. 
 
Kommunledningsförvaltningen har upprättat följande yttrande över medborgarförslaget: 

 
I samband med 2003 års utgång beslutade kommunfullmäktige i Hörby kommun att säga 
upp avtalet med Eslövs kommun, som gällde köp av timmar för konsumentrådgivning. 
 
Som konsumentrådgivare krävs en hög kompetens om konsumentlagar, praxis i tidigare 
fall, att ständigt följa förändringar på området och en god förmåga att bedöma vilken 
form av rådgivning som behövs i varje särskilt fall. Denna kompetens, som helst skulle 
vara juridisk, har vi inte idag och inga planer finns för närvarande på att utöka vår 
verksamhet med denna service, inte minst med tanke på den ekonomiska situation som 
råder. 
 
Förfrågningar kring konsumentfrågor som kommer till kommunen, beräknas till 
ca 10 st/månad, mycket ojämnt fördelade över året. Frågan väcks ofta i kommunens 
telefonväxel/ reception, där man konsekvent hänvisar till information som finns 
tillgänglig på internet, på Allmänna reklamationsnämndens och Konsumentverkets 
webbsidor. I de flesta fall har man förståelse för att konsumentvägledning inte finns i 
kommunen och att verksamheten inte tillhör de prioriterade områden som kommunen är 
satta att sköta. 
 
Gratis rådgivning när det gäller budget- och skuldfrågor ges i samarbete med Eslövs 
kommun.  
 
Allmänna reklamationsnämnden och Konsumentverket är inte benägna att ha direkta 
kontakter med de som behöver servicen, utan hänvisar ofta till kommunens 
konsumentrådgivning. Dessa myndigheter lämnar tyvärr inte alltid rätt bild av vad som är 
kommunens ansvar utan vill hävda att det är ett kommunalt ansvar. 
 
Med ovan föreslås kommunfullmäktige att avslå medborgarförslaget. 
 
Kommunstyrelsen beslutade 2010-02-08 § 24 föreslå kommunfullmäktige besluta att 
med hänvisning till kommunledningsförvaltningens yttrande avslå medborgarförslaget 
och därmed anses detta besvarat. 
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§ 21, forts. 
 
Förslagsställaren Kjell Brorup har inbjudits till dagens sammanträde och föredrar 
medborgarförslaget för kommunfullmäktiges ledamöter. 
 
Under överläggningen framställs följande yrkande: 
 
Yrkande 1 
Lars Ahlkvist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att med hänvisning till 
kommunledningsförvaltningens yttrande avslå medborgarförslaget och 
därmed anses detta besvarat. 
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§ 22                                   Dnr 2009/155 

Detaljplan för kv. Pugerup – kv. Stjernarp (Svarvaregatan), antagande 
Ärendebeskrivning: 
Syftet med planändringen är att möjliggöra för Mårtenssons bilhandel att utvidga 
försäljningsområdet. 
I stort innebär detta att kvarteren Pugerup och Stjernarp sammanläggs till ett kvarter 
genom att del av Svarvaregatan överförs till kvartersmark och ersätts med förlängningen 
av Hantverksgatan. 
 
Byggnadsnämnden beslutade 2010-01-21 § 9 att godkänna detaljplanen och överlämna 
densamma till kommunfullmäktige för antagandeprövning. 

 
Kommunstyrelsen beslutade 2010-02-08 § 30 föreslå kommunfullmäktige  
besluta att anta detaljplan för kv. Pugerup – kv. Stjernarp (Svarvaregatan) i enlighet med 
byggnadsnämndens förslag. 
 
Under överläggningen i kommunfullmäktige framställs följande yrkande: 
 
Yrkande 1 
Lars Ahlkvist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att anta detaljplan för kv. Pugerup – kv. Stjernarp 
(Svarvaregatan) i enlighet med byggnadsnämndens förslag.
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§ 23               Dnr 2010/018 

Borgen till Hörby Kommuns Industrifastighets AB – Planerad 
utbyggnad för Nolato Meditech AB 
Ärendebeskrivning: 
För att stärka sina resurser för projektledning, utveckling och produktion inom 
affärsområdet Nolato Medical har Nolatokoncernen beslutat samla verksamheterna i 
södra Sverige i ett nytt bolag, Nolato Meditech AB. Företaget har f n verksamhet i 
Hörby, Kristianstad, Lomma och Torekov och har cirka 275 anställda. 
 
I samband med detta önskar man pröva möjligheten att utvidga verksamheten i Hörby, 
som bedrivs i lokaler som förhyrs av Industrifastighetsbolaget. I befintliga byggnader 
disponerar man idag ca 3 500 kvm. Vid ett ev. beslut om expansion kan det totala 
utbyggnadsbehovet bli ca 3 700 kvm. För ev. framtida utvecklingsbehov därefter finns 
möjlighet att bygga ytterligare 1 500 kvm på befintlig tomt, övrig reservation av mark för 
ytterligare behov kan ske på Klockaregårdens mark. 
 
En uppskattad kostnad för en entreprenad är kostnadsberäknad till ca 55 milj. kronor 
(budgetpris). 
 
En förutsättning för Industrifastighetsbolaget att svara på bolagets förfrågan och kunna 
genomföra projektet är att kommunfullmäktige fattar beslut att teckna borgen för de lån 
som erfordras för en byggnation. 
 
Styrelsen för Industrifastighetsbolaget har 2010-02-03 förklarat sig beredda att 
genomföra utbyggnaden under förutsättning att kommunfullmäktige fattar beslut om att 
teckna borgen för den upplåning som erfordras. Med hänsyn till osäkerheten om den 
slutliga entreprenadkostnaden har styrelsen anhållit om borgen på maximalt 60 milj. 
kronor. 
 
Kommunstyrelsen beslutade 2010-02-08 § 34 föreslå kommunfullmäktige besluta, att 
såsom för egen skuld ingå borgen om 60 milj. kronor, jämte därpå löpande ränta och 
kostnader för Hörby Kommuns Industrifastighet AB:s räkning för utbyggnadsbehovet av  
lokaler till Nolato Meditech AB. 
 
Under överläggningen i kommunfullmäktige framställs följande yrkande: 
 
Yrkande 1 
Lars Ahlkvist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
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§ 23, forts. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen om 60 milj. kronor, 
jämte därpå löpande ränta och kostnader för Hörby Kommuns Industrifastighet AB:s 
räkning för utbyggnadsbehovet av lokaler till Nolato Meditech AB. 
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§ 24              Dnr 2010/015 

Besvarande av interpellation 
Ärendebeskrivning: 
Lars-Evald Svensson (SPI) har lämnat en interpellation till socialnämndens ordförande 
angående sänkta pensioner 2010 och förbehållsbelopp. 
 
Kommunfullmäktige beslutade 2010-01-25 § 15 att interpellationen fick ställas. 
 
Socialnämndens ordförande Göran Håkansson (M) besvarar interpellationen muntligt och 
skriftligt. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Interpellationen anses därmed besvarad. 
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Justerande 
 
 

Utdragsbestyrkande 
 

 
 

§ 25              Dnr 2010/004 

Meddelanden 
1.  Samarbetskommittén Skåne Nordost – Protokoll från styrelsemöte 

2010-01-28. 
 

2.  Protokoll från kommunfullmäktiges sammanträde 2010-01-25. 
   

3.  Socialnämndens uppdrag att genomföra utomstående jämförelse av 
nämndens verksamheter enligt fullmäktiges beslut kan enligt 
förvaltningen inte lämnas i mars.  

 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Redovisningen godkänns och meddelandena läggs till handlingarna. 
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Justerande 
 
 

Utdragsbestyrkande 
 

 
 

§ 26 

Anmälan av ärenden 
1.  Detaljplan för bostäder i anslutning till Elisefarm Golf Club, 

antagande. 
2.  Detaljplan för Stattena Norra, antagande 
3.  Upphörande av samverkansavtal avseende gymnasieutbildning. 
 
Ärendena beräknas komma upp till kommunfullmäktige i mars. 
 
4. Motion från Daniel Oja (M) om att det utreds på vilket sätt man kan ställa motkrav på 

de personer som uppbär försörjningsstöd. 
5. Motion från Kjell-Åke Lundgren (HP) och Anders Torson (HP) angående badet på 

Georgshillsskolan. 
6. Interpellation från Anders Torson (HP) till socialnämndens ordförande. 
 
Motionerna remitteras till kommunstyrelsen för vidareberedning. 
 
Kjell-Åke Lundgren (HP) och Anders Torson (HP) har lämnat en skrivelse (motion) 
angående problemen med snöskottningen samt svårigheter för brevbärarna att dela ut 
post.  

 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Beträffande interpellationen beslutas att denna får ställas och kommer att besvaras vid 
kommunfullmäktiges sammanträde i mars. 
 
Skrivelsen (motionen) från Lundgren och Torson föranleder ingen åtgärd eftersom den 
inte innehåller något förslag till åtgärd. 

 
I övrigt godkänns redovisningen av ärendena. 
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Justerande 
 
 

Utdragsbestyrkande 
 

 
 

§ 27                               Dnr 2010/020 

Enkel fråga till tekniska nämndens ordförande 
Ärendebeskrivning: 
Marcus Nilsson (S) har ställt en enkel fråga till tekniska nämndens ordförande om det 
finns någon policy eller reglemente gällande bommar vid gång- och cykelstigar inom 
Hörby tätort vid arbeten såsom skottning/grusning/soparbete och vem som ansvarar för 
att dessa efterlevs. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Beslutas att frågan får ställas. 
 
Tekniska nämndens ordförande Kurt Hagenrud (C). Besvarar frågan vid dagens 
sammanträde. 
 
Kommunfullmäktiges beslut: 
Frågan anses därmed besvarad. 
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